

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 12. sjednice Skupštine Međimurske županije održane 19. ožujka 2015. godine, u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9,00 sati.

Sjednicu je pozivom broj KLASA: 021-05/15-03/1, URBROJ:2109/1-02-15-01 sazvao predsjednik Mladen Novak.

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Međimurske županije i utvrdio da je sjednici bilo nazočno 37 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Mladen Babić, Zlatko Bacinger, Dragutin Barlek, Branko Bukal, Josipa Carović, mr.sc. Franjo Cimerman, Josip Dobranić, Josip Grivec, Marija Hertelendi, Darko Horvat, Mladen Horvat, Stanko Ivanović, Nadica Jelaš, Valentin Kočila, Dejan Kovač, Petra Kovačić, Franjo Kravaršćan, Marjan Marcuš, Aleksandar Makovec, Nino Marđetko, Ivan Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Vladimir Novak, Dejan Oršoš, Željko Pavlic, Željka Perhoć, Vladimir Peršić, Gordana Potočnjak, Zvonimir Siladi, mr.sc. Renato Slaviček Nikola Štampar, Mario Tomašek, mr.sc. Bruno Trstenjak, Dražen Vidović, Dragan Vurušić, Ljiljana Žerjav i Dean Žbulj.

Sjednici nisu bili nazočni Zdravko Holcinger, Dragutin Glavina, Marija Frančić, Monika Matotek i Dragan Vurušić.

Sjednici su još bili nazočni Matija Posavec, župan, Zoran Vidović, zamjenik župana, Sandra Herman, zamjenica župana, Vjeran Vrbanec, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Stjepan Koraj, sanacijski upravitelj Županijske bolnice Čakovec, Krunoslav Gosarić, načelnik Policijske uprave međimurske i pročelnici upravnih tijela i Jedinice za unutarnju reviziju Međimurske županije.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 11. sjednice Županijske skupštine.

Jednoglasno (39 „za“), uz 39 nazočnih, vijećnici su prihvatili Izvod iz zapisnika sa 11. sjednice Županijske skupštine.

Sukladno članku 110. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predsjednik Skupštine Međimurske županije je otvorio

a k t u a l n i s a t

Vijećnika Željka Pavlica prvo je zanimao razlog drastičnog povećanja cijena pitke vode od strane Međimurskih voda, a drugo, osvrnuvši se na stanje temelja sportske dvorane u Svetoj Mariji te činjenice da se pronalaze alternativni načini financiranja nekih drugih dvorana, pitao je da li će Županija iskazati jednakopravan odnos prema svim projektima izgradnje sportskih dvorana u Međimurskoj županiji.

Na drugo pitanje vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan, dok je na prvo pitanje zatražen pisani odgovor od Međimurskih voda d.o.o.

Vijećnik Nino Marđetko pitao je koliko će novaca stajati porezne obveznike dodatno zapošljavanje na poslovima legalizacije u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštiti okoliša.

Na pitanje vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnik Dejan Kovač u svojem istupu je upozorio na sve više pojava ilegalnih sječa drvene mase u privatnim šumama. Stoga je predložio osnivanje čuvarske službe za privatne šume kao i mogućnost čuvarenja od strane općina i gradova preko komunalnih redara.

Drugo, iznio je podatak da se prema podacima iz Hrvatske komore u Međimurskoj županiji nalazi 49621 ha obradive poljoprivredne površine, od toga je 27744 ha u sustavu potpora ili 55%. To znači da za 45% obradivih površina poljoprivrednici ne dobivaju nikakve potpore te velik dio novca ostaje tako neiskorišten. Da bi se to poboljšalo smatra vijećnik, potrebno je informaciju o potporama što više približiti poljoprivrednicima ali i olakšati pristup upisniku u registar kao i ishođenje drugih potrebnih dokumenata. Vijećnik je bio mišljenja da bi to trebala biti jedna od tema na kolegiju gradonačelnika i načelnika.

Na iznijeto od strane vijećnika pozitivno se očitovao Matija Posavec, župan.

Vijećnik Zvonimir Siladi pitao je kada će ostatak županijskih subvencija za poljoprivredu biti isplaćen.

Na pitanje vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnicu Nadicu Jelaš zanimalo je da li je u Proračunu Međimurske županije za 2015. godinu planiran iznos od 1 milijun kuna za izgradnju školske sportske dvorane Osnovne škole Strahoninec.

Na pitanje vijećnice na samoj sjednici očitovao se Zoran Vidović, zamjenik župana. No kako je vijećnica bila nezadovoljna odgovorom, zatražen je pisani odgovor na postavljeno pitanje.

Vijećnicu Petru Kovačić zanimalo je koji su razlozi obustave građevinskih radova na dogradnji osnovne škole i izgradnji školske sportske dvorane u Orehovici. Vijećnicu je također zanimalo što to znači za Međimursku županiju u financijskom smislu i u pogledu eventualnog poštivanja ugovornih obveza.

Na pitanje vijećnice odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman, komentirajući dobiveni odgovor na svoje pitanje oko broja nezaposlenih odnosno zaposlenih osoba u Međimurskoj županiji, utvrdio je, a kao što proizlazi iz dobivenog odgovora, da je relevantna evidencija o broju zaposlenih evidencija koju vodi HZMO i koja je zakonski obvezna i uključuje sve zaposlene osobe s područja Međimurske županije. Evidencija koju vodi HZZZ je dobrovoljna evidencija koja uključuje samo prijavljene osobe na HZZZ. Stoga vijećnik pita zašto župan i dalje iznosi podatke koje objavljuje HZZZ, a ne mjerodavne podatke iz evidencije HZMO-a.

Na komentar i pitanje vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik Mladen Babić je pitao na koji se način angažira izvršna vlast Međimurske županije u lobiranju za dodjelu poslova međimurskim tvrtkama.

Na pitanje vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnika Dejana Oršoša je zanimalo kako i na koji način se misli riješiti problem oko sanacije i odvoza smeća u romskom naselju Parag.

Na pitanje vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik Darko Horvat utvrdio je da je sada jasno da dug Županijske bolnice za kredit od strane Međimurske županije još uvijek riješen i da neće ni biti riješen. Stoga je pitao tko će, uz poznatu glavnica, platiti i na koji način kamate nastale zbog odugovlačenja s otplatom kredita.

Na pitanje vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan, no kako vijećnik nije bio zadovoljan, zatraženo je pisano očitovanje župana.

Vijećnik Aleksandar Makovec u svojem je istupu utvrdio da je nužna demografska obnova u Međimurskoj županiji ali i drugdje. Stoga je pitao da li Županija u okviru svog djelokruga rada i ovlasti planira poduzeti ili poduzima kakve i koje mjere radi promjene negativnog trenda i početka demografske obnove.

Ovime je aktualni sat završio te je predsjednik Skupštine temeljem članka 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predložio izuzimanje točke 15. s predloženog dnevnog reda: „Izvješće o radu „Piškornice“ d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2014. godine. Predložena točka 16. postala bi točka 15. i tako redom do točke 18.

U raspravi o prijedlogu sudjelovali su vijećnici Mladen Babić, Darko Horvat, Nadica Jelaš u ime Odbora za financije i proračun, Zlatko Bacinger, predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Darko Horvat te Mladen Novak, predsjednik Skupštine Međimurske županije.

Jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika, Skupština je prihvatila predloženu promjenu dnevnog reda.

Potom je Skupština jednoglasno (37 „za“) uz nazočno 37 vijećnika za 12. sjednicu utvrdila slijedeći

DNEVNI RED

11. IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014. GODINE

2. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI NAGRADE „ZRINSKI“ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU

3. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2015. GODINI

4. a) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI

b) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA ZA OSNOVNE ŠKOLE KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI

c) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI

5. a) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI TE UČENIČKIH DOMOVA U 2015. GODINI

b) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA ZA SREDNJE ŠKOLE I UČENIČKOG DOMA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI

6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O POPISU PRIORITETA ZA RASPORED DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2015. GODINI

7. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE ZA ZDRAVSTVENE USTANOVE ZA 2015. GODINU

8. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA MATERIJALNIH I FINANCIJSKIH RASHODA CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB I POMOĆI ZA PODMIRENJE TROŠKOVA STANOVANJA KORISNICIMA KOJI SE GRIJU NA DRVA U 2015. GODINI

9. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2015. GODINI

10. PRIJEDLOG PLANA NABAVE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. godinu

11. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISKAZ INTERESA ZA KUPNJU NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“

12. INFORMACIJA O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU

13. INFORMACIJA O STANJU I MOGUĆNOSTIMA DALJNJEG RAZVOJA TURIZMA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

14. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OBRANE OD TUČE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU U 2014. GODINI

15. IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE ZA 2014. GODINU,

16. IZVJEŠĆE POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2014. GODINI,

17. a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2014. GODINI ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU.

b) PRIJEDLOG SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU

18. a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DONOŠENJU PROCJENE UGROŽENOSTI OD POŽARA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

b) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DONOŠENJU PLANA ZAŠTITE OD POŽARA

Prešlo se raditi po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014. GODINE

Izvješće o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. godine vijećnici su primili u materijalima za sjednicu.

Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mladen Horvat (Klub vijećnika SDP-a), Nadica Jelaš, Željko Pavlic, mr.sc. Franjo Cimerman i Darko Horvat. Na pitanja vijećnika odgovarali su Matija Posavec, župan i Vjeran Vrbanec, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove.

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova (30 „za“ i 7 „suzdržanih“) uz 37 nazočnih vijećnika, donijeli

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. godine

TOČKA 2.

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI NAGRADE „ZRINSKI“ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedloge odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2014. godinu. Prijedloge je utvrdio Odbor za dodjelu javnih priznanja.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Darko Horvat i Mladen Horvat, dok se na pitanja vijećnika očitovao Matija Posavec, župan, ujedno predsjednik Odbora za dodjelu javnih priznanja.

Potom je Skupština:

a) jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici donijela

O D L U K U

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2014. godinu, DEJANU BUVAČU iz Nedelišća

b) većinom glasova (29 „za“ i 7 „protiv“) od 36 nazočnih vijećnika u vijećnici, donijela

O D L U K U

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2014. godinu, SLAVKU FALTAKU iz Čakovca

c) većinom glasova (29 „za“ i 7 „protiv“) od 36 nazočnih vijećnika u vijećnici, donijela

O D L U K U

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2014. godinu GRADSKOM KOMUNALNOM PODUZEĆU „ČAKOM“ iz Čakovca

d) jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici donijela

O D L U K U

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2014. godinu UDRUŽI DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA REPUBLIKE HRVATSKE – PODRUŽNICI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

e) jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici donijela

O D L U K U

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2014. godinu DJEČJEM VRTIĆU „MASLAČAK“ iz Murskog Središća

TOČKA 3.

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2015. GODINI

Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2015. godini vijećnicima je dostavljen uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Bez rasprave, vijećnici su većinom glasova (36 „za“) uz 36 nazočna vijećnika donijeli

O D L U K U

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2015. godini

TOČKA 4.

- a) **PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI.**
- b) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA ZA OSNOVNE ŠKOLE KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI.**
- c) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Materijale je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun je u svezi **Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini** predložio da se u točki II. u rečenici, iza brojke „4.300.248,00 kuna“ stavi točka i da se ostatak rečenice briše.

Tako bi točka II. glasila:

„Ukupni rashodi osnovnih i srednjih škola iz točke I. ovog Plana u 2015. godini iz decentraliziranih funkcija, namijenjeni nabavci proizvedene dugotrajne imovine i dodatnim ulaganjima na nefinancijskoj imovini iznose 4.300.248,00 kuna.“

Ovakav prijedlog Odbora prihvatio je župan Matija Posavec.

Odbor za prosvjetu, kulturu i sport nije imao primjedbi niti prijedloga na materijale.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Nino Marđetko i Darko Horvat. Na pitanja vijećnika odgovarali su Sandra Herman, zamjenica župana i Matija Posavec, župan.

Skupština je jednoglasno (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika u vijećnici donijela

a) O D L U K U

o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini

b) P L A N

rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja za osnovne škole kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini

c) P L A N

za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini

TOČKA 5.

a) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI TE UČENIČKIH DOMOVA U 2015. GODINI.

b) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA ZA SREDNJE ŠKOLE I UČENIČKOG DOMA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI.

Predmetne prijedloge vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedloge je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i prihvaćanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o materijalima.

Bez rasprave, jednoglasno (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika donijeta je

a) O D L U K A

o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini te Učeničkog doma u 2015. godini.

b) P L A N

rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja za srednje škole i Učeničkog doma kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini.

TOČKA 6.
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O POPISU PRIORITYETA ZA RASPORED DODIJELJENIH
 SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE
 ŽUPANIJE U 2015. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o Popisu prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu Međimurske županije u 2015. godini. Prijedlog zaključka Skupštini na raspravu i prihvatanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez posebnih primjedbi su raspravili o materijalima.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Željka Perhoć, predsjednica Odbora za zdravstvo i Darko Horvat. Na pitanja i prijedloge vijećnika očitovali su se Stjepan Koraj, sanacijski upravitelj Županijske bolnice Čakovec i Matija Posavec, župan.

Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočna vijećnika donijela
Z A K L J U Č A K
 o Popisu prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu Međimurske županije u 2015. godini

TOČKA 7.
**PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA ZA
 DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE ZA ZDRAVSTVENE USTANOVE ZA 2015. GODINU**

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove za 2015. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“), uz 36 nazočna vijećnika u vijećnici donijeta je
O D L U K A
 o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove za 2015. godinu

TOČKA 8.
**PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA MATERIJALNIH I
 FINANCIJSKIH RASHODA CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB I POMOĆI ZA PODMIRENJE
 TROŠKOVA STANOVANJA KORISNICIMA KOJI SE GRIJU NA DRVA U 2015. GODINI**

Prijedlog odluke vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

O prijedlogu odluke raspravu su proveli Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb i nisu imali primjedbi.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočna vijećnika, donijeta je
O D L U K A
 o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda Centra za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2015. godini.

TOČKA 9.**PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA ZA
DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC U
VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2015. GODINI**

Prijedlog odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u vlasništvu Međimurske županije u 2015. godini vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedlog odluke Skupštini na raspravu i donošenje uputio je župan Međimurske županije.

O prijedlogu odluke raspravu su proveli Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb i nisu imali primjedbi.

Jednoglasno, bez rasprave (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika, Skupština je donijela
O D L U K U

o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u vlasništvu Međimurske županije u 2015. godini

TOČKA 10.**PRIJEDLOG PLANA NABAVE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog plana nabave Međimurske županije za 2015. godinu. Prijedlog je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočna vijećnika, Skupština je donijela
P L A N

nabave Međimurske županije za 2015. godinu

TOČKA 11.**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISKAZ INTERESA ZA
KUPNJU NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK
MEĐIMURJE“**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o raspisivanju Javnog poziva za iskaz interesa za kupnju nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za proračun i financije bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu.

Bez rasprave, jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočna vijećnika, donijet je
Z A K L J U Č A K

o raspisivanju Javnog poziva za iskaz interesa za kupnju nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“

TOČKA 12.**INFORMACIJA O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2014.
GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljena Informacija o stanju sigurnosti na području Međimurske županije za 2014. godinu. Informaciju Skupštini na raspravu uputio je župan Međimurske županije.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Zlatko Bacinger, Gordana Potočnjak, Marjan Marciuš, Franjo Kravaršćan, Marija Hertelendi i Zvonimir Siladi.

Na pitanja vijećnika očitovao se Krunoslav Gosarić, načelnik Policijske uprave međimurske i Sandra Herman, zamjenica župana.

Informaciju su vijećnici primili samo na znanje.

TOČKA 13.
INFORMACIJA O STANJU I MOGUĆNOSTIMA DALJNJEG RAZVOJA TURIZMA NA
PODRUČJU MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE

Informaciju o stanju i mogućnostima daljnjeg razvoja turizma na području Međimurske županije vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Informaciju je Skupštini na raspravu uputio župan Međimurske županije.

Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi je raspravio Informaciji.

Bez rasprave vijećnici su Informaciju primili na znanje.

TOČKA 14.
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OBRANE OD TUČE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU U 2014.
GODINI

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnji izvještaj o radu obrane od tuče za Međimursku županiju u 2014. godinu. Godišnji izvještaj Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Uvodno obrazloženje podnio je predstavnik Državnog hidrometeorološkog zavoda-voditelj Centra obrane od tuče za Čakovec i Varaždin.

Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi je raspravio o Godišnjem izvještaju.

Bez rasprave, jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnog vijećnika, Skupština je donijela

O D L U K U

o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Međimurske županije

TOČKA 15.
IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE ZA 2014.
GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2014. godinu. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Izvješću.

Bez rasprave, jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočan vijećnik, Skupština je donijela

Z A K L J U Č A K

o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2014. godinu

TOČKA 16.
IZVJEŠĆE POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA NA PODRUČJU
MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE U 2014. GODINI

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata na području Međimurske županije u 2014. godini. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

U raspravi su sudjelovali vijećnica Marija Hertelendi i Branko Sušec, pročelnik Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove.

Većinom glasova (30 „za“ i 1 „suzdržanim“) vijećnici su donijeli
Z A K L J U Č A K
 o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata na području Međimurske županije u 2014. godini

TOČKA 17.

- a) **PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2014. GODINI ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU.**
- b) **PRIJEDLOG SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka i Prijedlog smjernica. Prijedloge je utvrdio župan Međimurske županije dostavio ih je Skupštini na raspravu i prihvaćanje.

Bez rasprave, jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnog vijećnika, Skupština je donijela

a) **Z A K L J U Č A K**
 o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja u 2014. godini za Međimursku županiju

b) **S M J E R N I C E**
 za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Međimurske županije za 2015. godinu

TOČKA 18.

- a) **PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DONOŠENJU PROCJENE UGROŽENOSTI OD POŽARA MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE.**
- b) **PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DONOŠENJU PLANA ZAŠTITE OD POŽARA.**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o donošenju procjene ugroženosti od požara Međimurske županije i Prijedlog zaključka o donošenju Plana zaštite od požara. Materijale Skupštini na raspravu i donošenje uputio je župan Međimurske županije.

Bez rasprave, jednoglasno (31 „za“), uz 31 nazočnog vijećnika, donijeli:

a) **Z A K L J U Č A K**
 o donošenju Procjene ugroženosti od požara Međimurske županije

b) **Z A K L J U Č A K**
 o donošenju Plana zaštite od požara.

Ovime je dnevni red bio iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio sjednicu u 12,35 sati.

POMOĆNIK PROČELNIKA
Upravnog odjela za poslove Skupštine
i opće poslove
Vjeran Vrbanec, v.r.

PREDSJEDNIK
Županijske skupštine
Mladen Novak, v.r.